

武汉市中心医院专家做客长报直播间

一站式介入手术巧除“危险的心动”

武汉晚报讯(记者祁燕 通讯员马遥遥)突然心慌、胸口怦怦跳,头晕乏力……你是否有过这样的“心房乱颤”?别不当回事,它带来的危险可能致命。目前,我国房颤患者已突破1000万,与普通人群相比,他们的中风发生率要高5倍,甚至在你还没有症状时,就已经潜进心脏,威胁生命安全,因此被称为卒中中的“隐形杀手”。

25日下午,长江日报直播间请来武汉市中心医院心血管内科副主任医师叶平,为广大网友介绍房颤相关科普知识,传授房颤患者如何长期和医生一

起管理疾病的正确方法。

“每6个中风患者就有1人是因房颤。在正常的心脏结构中,窦房结是整个心脏的指挥部,它发出命令,依次传命令给心房、房室节,最后达到心室,指挥整个心脏的跳动。

房颤发生的时候,心房不仅不遵从指挥部的命令,还会胡乱指挥房室节和心室,就会导致整个心脏快速地、没有规律地跳动。”叶平主任介绍,对于治疗房颤,一般采用药物和手术两种手段,前者需要控制心率、恢复节律,最后是抗凝治疗;后者是射频消融

术,它是目前唯一一种可能根治房颤的治疗方案。

数据统计,非瓣膜性房颤患者中89%的血栓来自左心耳,瓣膜型房颤患者中44%血栓来自左心耳。因此行左心耳封堵术可从源头控制左心耳血栓形态,提高房颤患者的生活质量。

叶平说,经常有患者向医生求助,希望有一劳永逸的办法。近年来,该科心血管内科介入团队加强对房颤患者长期的规范化管理,还推出了一站式微创治疗,即在大腿根部开个小孔,通过一根细长的导丝,将一把直径30

毫米左右的“小伞”在左心耳处撑开,为制造血栓的“小房间”安上了一道门,彻底阻隔了栓子的形成和流动;“锁门”封堵血栓后,医生随即开启射频消融治疗,揪住引起心脏狂跳的元凶——心脏内老化和紊乱的“线路”,利用热能将其烧掉。术后,患者的心跳便恢复如常。

据悉,大多数房颤患者主要靠药物治疗缓解病情,该项一站式微创治疗被广泛应用后,将有数百万患者可告别终身服药的困扰,彻底摆脱病痛。

迈入中国癫痫诊疗第一梯队

我省唯一 全国儿童综合癫痫中心 落户武汉儿童医院

武汉晚报讯(记者王春岚 通讯员王琛 张璟祎)近日,武汉儿童医院获批成为湖北省唯一儿童专科全国综合癫痫中心。据悉,目前全国仅有39家综合癫痫中心,武汉儿童医院是全国入选、为数不多的儿童专科医院,这标志着湖北省儿童癫痫诊疗服务工作迈入中国癫痫诊疗第一梯队。

我国癫痫发病率约为5/1000,约有900万癫痫患者,而其中绝大多数患者在10岁前发病。因此,做好儿童癫痫的诊疗,对癫痫患儿回归社会起到了至关重要的作用。

来自武汉儿童医院神经中心的数据显示,每年接诊癫痫患者门诊量达10000余人次,住院患儿近2000人次,自神经外科开科以来,共开展儿童难治性癫痫4级手术治疗近300人次,造福湖北、湖南、河南、江西、安徽等十余省市癫痫患儿。

武汉儿童医院神经内科于1975年成立,是国内具有领先水平的儿童神经专科之一。武汉儿童医院也是湖北省内首个唯一开设儿童神经外科的专科医院。2021年5月,武汉儿童医院成立了湖北省内首个儿童神经中心,整合了儿童神经内科、神经外科、康复医学科、神经电生理室、神经影像专业(包括CT/MRI影像诊断科、核医学科和放射介入科)、病理科、临床药理学室等十余儿童神经专业科室,是湖北省乃至周边省市最全面的小儿神经诊疗中心,可以为各类儿童神经系统疾病患者提供最专业、最全面的诊疗服务,真正意义上实现儿童神经系统疾病“一站式”服务。

武汉儿童医院神经内科专家刘智胜副院长表示,武汉儿童医院儿童神经中心作为湖北省儿科医疗联盟神经专科联盟主委单位、湖北省儿童医疗中心,充分发挥全国儿童综合癫痫中心作用,着力推进湖北省乃至周边省市的儿童癫痫分级诊疗服务工作,通过线上会诊、培训指导、联盟内转诊等多种形式传帮带,提升基层医生癫痫诊疗水平,推动抗癫痫事业的发展。

不要羡慕!吃得多还能瘦未必“好事”

小伙一个月暴瘦20斤患上罕见病

武汉晚报讯(通讯员曾瑶)敞开肚皮吃撑,不仅长不胖反倒还能瘦,这等“好事”相信许多人都会羡慕。最近,因为吃不胖反而暴瘦20斤的小李来到武汉市第四医院检查,竟是患上了罕见的克罗恩病。

29岁的小李平时在饮食方面没有什么限制,奶茶、蛋糕、汉堡等高热量食品经常吃也不见长胖,朋友们羡慕不已。可最近半年来,他时常肚子隐隐作痛,特别吃完火锅、烧烤之后便反复腹泻,严重时每天腹泻高达8次以

上。近一个月体重也从130斤掉到了110斤,为此小李专门来到武汉市第四医院古田院区消化内科就诊。

腹部CT检查发现,小李的结肠、小肠内各有一段出现了密密麻麻的白色小点,如同突出的“鹅卵石”铺满了肠壁。在医生的建议下,小李又进行了肠镜检查,发现肠道有一段狭窄,布满了大大小小的鹅卵石样溃疡,经过活检检测,最终确诊为克罗恩病。

克罗恩病是一种慢性、复发性的肠道炎性肉芽性疾病,同时也是一种

肠道自身免疫性疾病,目前病因未明,与环境、遗传及肠道微生态等多因素相互作用导致肠道异常免疫失衡有关。

该院消化内科医生郭秋霞介绍,近年来,患克罗恩病的中青年人越来越多,但有些人却误认为“吃不胖、还能瘦”是好事,没有积极就医。实际上,克罗恩病会导致腹痛、腹泻、体重明显减轻,严重时甚至引起肠道梗阻和穿孔,甚至引发口腔、眼部、肝胆、骨关节、血液系统的相关病变。

中年男子乳房突起疼痛3年羞于就医

微创手术为其切除乳腺增生

武汉晚报讯(通讯员简杰)中年男子三年来乳房逐渐突起,经常胀痛还不好意思就医,近日被诊断为乳腺增生。专家表示,男性也会患乳腺疾病,不必有过多心理负担,有症状要及时就医。

46岁秦先生住在汉口,是机关工作人员。3年前,他发现自己右侧乳房有点肿胀,一摸还有个肿块。当时他以为是上火,并没有在意,也没有跟家人提起。随着时间的推移,秦先生右侧乳房越来越大,有时会胀痛。因此,秦先生平时很少穿紧身衣物,一则怕引起不适,二则怕别人看到自己突出的乳房。

每当妻子提议他去医院看看,他就说“一个男人,让别人摸着乳房检查多不好意思,以后再说。”就这样一直拖延着。

11月16日,秦先生的妻子去看望了一位患乳腺癌的女性朋友,看到

科室有男性病友后引起警觉,回家赶紧把消息告诉了秦先生,并强拉着他前往武汉市中心医院后湖院区甲状腺乳腺外科。该科主任江明对秦先生进行了细致的体格检查,发现其乳房处有一个鸡蛋大小的肿块,根据乳腺彩超提示,考虑是出现了乳腺增生,诊断为男性乳腺发育症。

“我一个男的也会得乳腺病?”面对诊断结果,秦先生一脸愕然。江明主任说:“乳腺疾病并非女性专利,男性的乳房内也存在乳腺组织,也是会出现问题。”

经过进一步的检查后和术前准备,江明主任通过乳腺镜微创手术,顺利切除了秦先生右侧乳房下的肿块。24日,

秦先生康复良好顺利出院。

江明介绍,男性乳房发育症是一种良性的男性乳腺组织增生性疾病,在男性中其实比较常见,通常表现为乳房胀痛,也有无痛性、进行性增大或乳晕下区域出现乳房触痛性肿块的情况。男性乳腺疾病中,乳腺炎、乳腺癌多比较少见,但并不意味就可以忽视,因为男性对乳腺疾病认知较低,不关注自己乳腺健康,常常贻误了最佳治疗时机。

临床上来讲,年轻男性患乳腺疾病主要和肥胖、饮食习惯有关系,而老年乳腺疾病患者,多数与长期酗酒史以及口服激素类药物有关系。

武汉“耳聋”患者好消息
不用塞进耳朵的助听器

骨传导助听器进入湖北市场两年以来受到广大耳背“耳聋”患者的好评!
骨传导助听器适用于:传导性耳聋、混和性耳聋、感音神经性耳聋引起的听力损失患者补偿听力。

骨传导助听器特点:1.骨振子将声音绕过耳膜传入内耳,不闷不噪、不塞耳。2.利用高清晰度的32波段滤波器组精准降噪,听得清楚。3.调试使用操作简单。4.启动骨传导听声系统保护原剩余听力,改善听感神经系统较好运行。5.双耳佩戴双向聆听,空间定位准确。

现门店还引进了瑞声达、峰力、西嘉等进口品牌的助听器,折扣低,效果好! 欢迎来店免费检测、试戴体验!

助听器价格范围很广泛,从几百块一台到三四万一台。您应与验配师详细沟通,根据您的需求,选择一款既适合您又能负担得起的助听器。

武汉地址: 江汉区姑嫂树路18号 **骨传导智能助听器体验店**
联系方式: 陈先生:13294111333

福彩开奖公告

福彩30选5 第2021315期

03 06 11 12 15

福彩3D 第2021315期

7 5 5

中国福利彩票“双色球”第2021135期

红色球 蓝色球

03 10 17 19 21 31 04

中国福利彩票“快乐8”第2021315期

05 14 15 28 29 31 35 39 48 57

59 60 61 63 64 67 72 75 78 80

到石门峰
寻找生命的意义
027-87635298

